
Junta Vecinal Venta del Olivar

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL PLENO
DE LA JUNTA VECINAL DE VENTA DEL OLIVAR EL DÍA 14 DE NOVIEMBRE DE 2025

ASISTENTES

D. José María Latorre Laborda Presidente

D. José María Latorre Lamarca Vicepresidente y Vocal (PP)

D. Cristian Manuel Ovejas Bosqued
(ausente)

Portavoz del Grupo Popular y
Portavoz de las Areas de Sanidad y de
Movilidad

Dña. Patricia Romanos Crespo (ausente) Vocal (PP) y
Portavoz de las Áreas de Cultura y Educación

D. José F. Torreblanca Pelegrín Vocal (VOX)

D. Jesús Luis Pinilla Leonar (ausente) Representante de la A.V.V. Nuestra Señora
de Loreto

D. José Antonio Santos Sánchez (ausente ) Representante del A.M.P.A. del Colegio
Antonio Machado

Dña. Rosa Ester Brea Andrés Secretaria

En la 1.C. de Zaragoza, el día 14 de noviembre de 2025, reunidos a las 18:00 horas en
primera convocatoria, 18:15 en segunda, se celebra sesión ordinaria por el Pleno de la Junta Vecinal
del barrio Venta del Olivar del Excmo. Ayuntamiento de Zaragoza, en el Salón de Plenos de la
referida Junta estando presentes las personas arriba reseñadas.

Rosa Ester Brea Andrés ejerce de Secretaria.

Constituido el Pleno con el quórum y los requisitos formales necesarios, la Secretaria del
pleno da comienzo a la sesión tras informar a los presentes que la misma será grabada por motivos
de seguridad y a los efectos de extender la correspondiente acta.

Seguidamente se cede la palabra al Alcalde Presidente de la Junta.

Siguiendo el orden del día, el primer punto es la aprobación del acta anterior,
correspondiente al Pleno Ordinario del 19 de febrero de 2025, la cual se aprueba por unanimidad.

El segundo punto del orden del día es la información sobre los gastos derivados de las
fiestas patronales en honor de la Virgen de la Asunción celebradas los días 14,15,16 y 23 de agosto
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de 2025. Los gastos ascendieron a aproximadamente a 8500 euros. Se pone a disposición de los
asistentes las facturas correspondientes a estos días para ser visualizadas si lo consideran
oportuno.

En tercer punto del orden del día el Alcalde Presidente informa a los asistentes acerca de la
situación actual de la cafetería del Centro Cultural. Se indica que tras una primera licitación en la que
se desestimó la única oferta que tenía la mesa de contratación, se va a realizar una segunda
licitación con criterios de solvencia más flexibles. Destaca el Alcalde la necesidad de disponer de
este servicio para los vecinos de Venta del Olivar sobre todo en horario de tardes donde no existe o
es prácticamente nulo un punto de reunión social vecinal.

En el cuarto punto del orden del día el Alcalde Presidente expone a los presentes los
cambios de luminarias producidos en Camino Pinseque, Camino del Tomillar, calle La Granja y calle
Primitivo Oliver. Pasan a ser LED y se destaca menor consumoy mayor luminosidad

En el quinto punto, el Alcalde Presidente informa sobre el acondicionamiento de asfalto en
el Camino de Pinseque. Se hizo un tramo hasta Camino la Noria y faltaba desde Camino la Noria a
Camino del Abejar, que ahora está aprobado y pendiente de ejecución para primer trimestre de
2026

En el sexto punto, comenta el Alcalde Presidente las solicitudes que se han reaIIzado para
la colocación de lomos de asno en el Camino de Pinseque y en el Camino del Abejar para mejorar
seguridad en estros tramos.

En el séptimo punto el Alcalde Presidente confirma la celebración del Homenaje a la Tercera
Edad que se celebrará el 3 de diciembre. Se facilita folleto con programa del evento a los asistentes.

En el octavo punto el Alcalde Presidente confirma a los asistentes la celebración de las
fiestas en honor de Ntra Sra de Loreto para los próximos 8, 9 y 10 de diciembre. Se distribuye
programa de fiestas a los presentes al Pleno.

Asimismo, en el noveno punto el Alcalde Presidente confirma la celebración del Día de
Reyes el próximo 6 de enero, con entrega de regalos para los niños del barrio de Venta del Olivar
inscritos antes del 28 de noviembre de 2025.

En el décimo punto, el Alcalde Presidente comenta la posibilidad de realizar la celebración
de la fiesta de fin de año en el Centro Cultural.

En el undécimo punto, el Alcalde Presidente informa a los presentes acerca de la reciente
aprobación para el saneamiento y reparación del Camino Viejo de Monzalbarba y Camino de la
Casilla del Ferrocarril.

Y para finalizar, en el último punto ruegos y preguntas, el Alcalde Presidente deja abierto el
turno de palabra para los asistentes al Pleno.

D. José F. Torreblanca pregunta acerca de la situación de las luminarias que no están encendidas en
Camino de La Balsa del Chocolatero. Responde y aclara el Alcalde Presidente que, al igual que
otras luminarias existentes en el barrio no se van a reparar por encontrarse en situación de
ilegalidad y van a ser eliminadas según conversaciones recientes con el servicio competente.
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El Alcalde Presidente de la Junta

Lra
Fdo. José María Latorre Laborda

La Secretaría

p.C>. CñaoLLNhC»SAhl/},)
Fdo. Dña. Rosa Ester Brea AndréS


